
 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
1) Το Σάββατο 23 Οκτωβρίου το πρωί ο υποψήφιος 

περιφερειάρχης Θανάσης Πετράκος συνοδευόμενος τους υποψηφίους 
περιφερειακούς συμβούλους, θα περιοδεύσει στη Μεσσήνη. 

2) Το απόγευμα του Σαββάτου θα περιοδεύσει στα δημοτικά 
διαμερίσματα Χρυσοκελλαριά και Βασιλίτσι του Δήμου Κορώνης. 

3) Την Κυριακή 24 Οκτωβρίου το πρωί θα μιλήσει στο Χαρακοπιό 
και την Κορώνη. 
 
 Κατά την επίσκεψη του την Παρασκευή στο Αρκαδικό 
Νοσοκομείο της Τρίπολης και στο Ψυχιατρικό Νοσοκομείο, ο Θανάσης 
Πετράκος τόνισε ότι η δημόσια υγεία είναι από τα πρώτα θύματα της 
εφαρμογής του μνημονίου στη χώρα μας. Οι περικοπές στα Νοσοκομεία 
είναι πλέον φανερές, από τις ελλείψεις σε βασικά είδη επείγουσας 
βασικής περίθαλψης και καθαριότητας έως την μη εξασφάλιση ασφαλών 
προγραμμάτων εφημέρευσης και αντιμετώπισης των επειγόντων 
περιστατικών. Η χαμηλή χρηματοδότηση, οι τεράστιες ελλείψεις 
προσωπικού, η μεγάλη καθυστέρηση στην εφαρμογή νέων τεχνολογιών, 
το χάσμα μεταξύ πρωτεύουσας και περιφέρειας, η παραοικονομία και το 
"φακελάκι", το πάρτυ των προμηθειών, πρέπει να αντιμετωπιστούν από 
το λαϊκό κίνημα.  
Για το Παναρκαδικό Νοσοκομείο απαιτούμε: 

- Προσλήψεις προσωπικού (κυρίως νοσηλευτικού) που συνεχώς 
εξαγγέλλονται και μονίμως καθυστερούν. Ενεργοποίηση των 
συμβουλίων κρίσης των γιατρών που καθυστερούν απαράδεκτα.  

- Άμεση μεταστέγαση των υπηρεσιών της Περιφέρειας Πελοποννήσου 
και του Στρατιωτικού νοσοκομείου. Δημιουργία αυτόνομου Τμήματος 
Επειγόντων Περιστατικών, νέων κλινικών ειδικοτήτων και εργαστηρίων, 
νέων πτερύγων ώστε να αναπληρωθούν τα 42 κρεβάτια ασθενών (το 1/5 
της δυναμικότητας του νοσοκομείου) που χάθηκαν με τις εργασίες 
αναμόρφωσης και κυρίως να φύγουν άμεσα τα ράντζα από τους 
διαδρόμους. 

- Άμεσο έλεγχο των εργασιών αναμόρφωσης και εξέταση των 
καταγγελιών για κακοτεχνίες στις εργασίες αναμόρφωσης.  

- Επαρκείς πιστώσεις για εφημερίες γιατρών ώστε να καταρτίζονται 
ασφαλή προγράμματα εφημεριών.  

Υποψήφιος Περιφερειάρχης Θανάσης Πετράκος 



Για το  Ψυχιατρικό Νοσοκομείο τονίζουμε ότι: 
- Το Ψυχιατρικό Νοσοκομείο είναι το μοναδικό ίδρυμα για ψυχικά 

ασθενείς σε ολόκληρη την νοτιοδυτική Ελλάδα, ακολουθεί όμως τα 
αδιέξοδα της ψυχιατρικής μεταρρύθμισης που επιχειρήθηκε την εξαετία 
2000-2006. Ασφυκτιά χωρίς προοπτική προσλήψεων προσωπικού αφού 
είχε προγραμματισθεί το κλείσιμό του στα τέλη του 2006.  

- Πρέπει επί τέλους να λειτουργήσουν ψυχιατρικά τμήματα στα 
νοσοκομεία της περιφέρειας Πελοποννήσου και κινητές ψυχιατρικές 
μονάδες για την ύπαιθρο. Να αυξηθούν οι ξενώνες και τα οικοτροφεία 
των ασθενών σε αποασυλοποίηση και να εξασφαλισθεί επαρκής 
χρηματοδότησή τους, αφού όπου δοκιμάσθηκε απέτυχε η σύμπραξη 
δημόσιου και ιδιωτικού τομέα.  
 Επίσης επειδή  οι πρόσφατες βροχοπτώσεις προκάλεσαν και πάλι 
διαρροή νερών σε τμήματα του Παναρκαδικού Νοσοκομείου 
Ερωτούμε τον κύριο Γ.Γ. της περιφέρειας κ Χατζημιχαλη: 
 
Έχει ενημερωθεί για τις μεγάλες καταστροφές από τις πλημμύρες που 
υπέστη το Νοσοκομείο ακριβώς πριν ένα χρόνο; Ποια είναι η τύχη της 
ένορκης διοικητικής εξέτασης που είχε τότε ζητήσει η Υπουργός Υγείας 
κ. Ξενογιαννακοπούλου; Ζήτησε κάποιον έλεγχο ο κ. Γενικός; Υπάρχει 
πόρισμα ελέγχου που ονομάζει τους υπευθύνους, που αποτιμά τις αιτίες 
και το κόστος επανόρθωσης των εκτεταμένων καταστροφών; 
Αποκαταστάθηκαν οι βλάβες και ποιος πλήρωσε γι  αυτό; 
Πως αντιμετωπίστηκαν οι καταγγελίες των εργαζομένων του 
Νοσοκομείου και τα επανειλημμένα δημοσιεύματα των Μέσων Μαζικής 
Ενημέρωσης για κακοτεχνίες στις εργασίες αναδιαμόρφωσης των 
κλινικών;  
 Είναι πραγματικά λυπηρό αν όχι προκλητικό το γεγονός της 
διαπίστωσης των  προβλημάτων και υποσχέσεων για τη λύση τους, από 
ένα κυβερνητικό στέλεχος όπως ο Γεν. Γραμματέας της Περιφέρειας, 
λίγες ημέρες πριν τις εκλογές, ενώ αδιαφόρησε πλήρως έως σήμερα, ενώ 
τα νερά της βροχής κατακλύζουν τους χώρους του νοσοκομείου, ενώ η 
τοπική κοινωνία γνωρίζει και απαιτεί πλήρη διαφάνεια, καταλογισμό 
ευθυνών και άμεση αποκατάσταση των ζημιών στο Παναρκαδικό. 
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